

Kerék-Bárczy Szabolcs: Az előttünk álló feladatokról

2015-ben Orbánék folytatták a szűk csoport által irányított fideszes bűnszövetkezet hatalmának megszilárdítását. Ez a kemény mag uralja a teljes közjogi rendszert, a nyilvánosságot, és rendelkezik döntő befolyással a gazdasági és a kulturális életre. Pár száz ember hitbizományként kezeli a milliók által előállított közjavakat, amelyekből saját családjainak fenntartások nélkül juttat, ebből látja el bőséggel szűkebb támogatói körét befolyással és pénzzel, cserébe a feltétlen hűségért. Ebben a rendszerben az állampolgár megfélemlített, kiszolgáltatott alattvaló. Magyarországon a gazdasági növekedés előnyeiből csak nagyon kevesen részesülnek, a többség büntetése a borzalmas helyzetben lévő egészségügyi és oktatási rendszer, a szociális háló szinte teljes hiánya és a jövőnélküliség már-már elviselhetetlen terhe. Ám Orbánék nem elégednek meg hazánk tönkretételével. Minden épeszű ember számára világos, hogy a világunkat érő súlyos kihívásokkal csak széles körű nemzetközi összefogással lehet szembenézni, amihez szövetségesekre, mind több barátra és kompromisszumokra van szükség. A Fidesz azonban a nyugati szövetségi rendszer szétverését, külföldi barátaink elidegenítését tűzte ki célul. Magyarország mai kormánya úgy vezeti az országot, hogy ezzel elárulja érdekeinket: időben egy gyalázatos múlt, térben pedig a diktatórikus Kelet felé taszít mindannyiunkat.

A „nemzeti együttműködés”-nek hazudott rendszert, annak hatásait ismerjük. A Demokratikus Koalíció programalkotása elkezdődött. A helyzetünk feltérképezésén túl tehát foglalkozunk azzal is, hogy mit és hogyan kell tenni kormányra kerülésünk esetén ahhoz, hogy helyreállíthassuk a demokratikus jogállamot, a szabályozott, de szabad piacgazdaságot, erőszakra kovácsoljuk a társadalmi szolidaritást, és visszavezessük az országot a nyugati nemzetek közösségbe. Már most együttműködünk más politikai pártokkal, civil szervezetekkel, kutatóintézetekkel és szellemi műhelyekkel.

Ám mindez szükséges, de koránt sem elégséges. Tudni kell, hogy hol tartunk, és mit teszünk, ha majd elérjük a célunkat kormányra kerülve: a bűnszövetkezet megbuktatását és teljes felszámolását. De arra is kell, hogy legyen stratégiánk, hogy hogyan jutunk el odáig. A formális hatalomváltás nem lesz elegendő. Képesé kell válnunk arra, hogy békés, demokratikus forradalom keretében kiiktassuk a közéletből az oligarchák rendszerét. Máskülönben legfeljebb formális hatalomváltásra kerülhet sor, mert a mélyben érintetlenül maradnak azok az érdekszövetségek, amelyek a mai rendszer lényegét alkotják. Az elmúlt huszonöt évben jól láttuk, hogy hogyan épült ki és hálózta be az egész országot lassú, ám szívós munkával ez a bűnszövetkezet. Ha kisebb az ambíciónk, mint a maffiaállam felszámolása, akkor inkább most adjuk fel. A NER-rel szemben nem lehet a hagyományos eszközökkel felvenni a harcot. Kizárólag jogszerű, ám teljesen új eszközöket kell találnunk, máskülönben hosszú időre lemondhatunk a köztársaságról!

2016-ban a jelenlegieken túl két alapvető feladatunk lesz. Egyrészt körvonaloznunk kell azt a szövetségi rendszert, amely sikerrel indulhat neki a választásoknak, másrészt el kell kezdenünk a fideszes bűnszervezet minden eddiginél alaposabb feltérképezését.

Csak olyan bátrakkal szabad szövetséget kötnünk, akik hozzánk hasonlóan készek és képesek szembenézni saját múltjukkal, nincsenek oligarchák járszalagján, és nem hajlandóak kiegyezni a

jelenlegi hatalommal. Akármilyen fájdalmas is, félreérthetetlenül különbséget kell tennünk a tisztakezű jogállam feltétlen hívei és a bűnözőkkel kollaborálók között. Csak egy ilyen hiteles szövetség kérheti a választásokon már sokszor átvert emberek bizalmát. Báránybőrbe bújt farkasokra, magukat demokratáknak hazudó politikusokra nincs többé szüksége az országnak. Ne feledjük: a leendő demokratikus kormány mögött olyan emberekből álló parlamenti többség kell, hogy álljon, amelynek demokrácia iránti elkötelezettségéhez és tisztakezűségéhez nem férhet kétség, s amely kellő határozottsággal hoz törvényeket a bűnszövetkezettel szemben, a jogállam visszaállítása és megszilárdítása érdekében.

A polgárok belefáradtak a fideszesek mutyijairól szóló hírekbe. A maffia igazi ereje ugyanakkor nem az összeharácsolt luxusjavakban, hanem az emberek előtt elfedett céghálókbán, határokat nem ismerő vagyonmozgásokban, a társadalom megfélemlítésére szolgáló intézményekben és a pár száz maffia vezető összefogásában rejlik. Meggyőződésem, hogy amennyiben a fideszes bűnszövetkezet ma még ismeretlen viszonyrendszerét apró részleteiben sikerül feltárni, százezrével lesznek olyanok, akik az új információk hatására felemelik a fejüket, bátran ki merik fejezni véleményüket, és egy hiteles demokrata szövetség mellett teszik le a voksukat.

Elegendően vagyunk minden előttünk álló feladat elvégzéséhez, csak meg kell találnunk egymást, és bátran össze kell kapaszkodnunk. Ennyivel tartozunk a hazának. Veselkedjünk neki a munkának!